CTeneHn n KOpHHU




KopeHb N=01 CTEIEHU

Kopnem N —OU cmeneHu u3 yucaa <dA>» Ha3bleaemcs makoe

yucao, N —dA cmeneHb KOMOpPo20 pasHa KA.

3\/27 =3 max kax 3’ =3e3e3=27
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CBoncTBa KOpHEen n-u cTeneHwu
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HaxoxcdeHue 3HaHuil sbiparxcerHuil
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UppayuoHarnbHbIM ypasHeHUeM
Ha3bleaemcsi ypasHeHuUe, codep)Kaujee
Heu38eCmHYIo oo 3HaKOM KOPHS, a
makxke rnood 3HaKkoM e038edeHUs 8
OpO6HYyO cmereHsb.

V2x -3 =x+1
Yx+5-12x-4 =5

4

3x7 —+/x+8 =15




MemoO eo38e0eHuUs1 8 cmerieHb
obeux yacmeu ypasHeHUSI:

Vx+3+4+2=0

1) Ecnu wnppauuvoHanbHoe ypaBHeHue
coOepXuUT TOJNIbKO OAMH papuKan, To
HY>XHO 3anucaTb TakK, 4TOObl B OA4HOW
4yaCcTU 3HaKa paBeHCTBa oKa3aricA TOSIbKO
3TOT paguKkan. 3ateMm o00e yvactu
ypaBHEHUA BO3BOOAT B OOHY U Ty Xe
CTeneHb, YTOObI nony4yunachb
pauuoHaribHoe ypaBHEHMUe.




MemoO eo3eedeHuUs1 8 cmerneHb

2)

obeux Yyacmeu ypasHeHUS:

Ecnu B uppauMoHanbHOM YypaBHEHUU
coaepxutca ABa unu b6ornee pagukana, To
cHa4yana n3onupyeTtcs oaUH T k!
paaukKanoB, 3ateM 0be 4YacTu ypaBHeHUS
BO3BOOAT B OOHY U TY Xe CTeneHb, WU
NOBTOPAIOT oOnepauuio BO3BeOeHUA B
cTerneHb OO0 TeX Mop, NOKa He MNMony4YuTcs
pauuoHanbLHoe ypaBHeHue.



PeweHne ypaBHEHMN C NPOBEPKOMN:

Mpumep No1l V3x — 2 = x

3x — 2 = x°

x4 —3x+2=0

X7 =1 X2=2

Mposepka: x =1: V3x1—-2=1
1=1

x=2:V3%x2—-2=2
2=2



PeweHne ypaBHEHMN C NPOBEPKOMN:

Mpumep No2 Vx2 +5x+1=2x—1

X2 +5x+1=4x*—-4x+1
3x2—9x =0
3x(x—3)=0

x=0 winx=3.

Mposepka: 1) x =0: VO+5*x0+1=2%x0—1

1£-1

2)% =3 N9+ 15+ 1 =6~"1
5=5

OTeat v — 2



PelleHne ypaBHeHNN C Nepexonom K
CUCTeMe YpaBHEHUS N HEPABEHCTB

_ ’f(X)=g2(X)
X) = X)<= _

f(x) = g(x)
\/f(x) - \/g(x) - f(x)=20..umu...g(x)=0

—




Npumep No3 PewwuTe ypasHeHne V2x —3 =4 — x

{2x—3=(4—x)2 g {x2—10x+19=0
4—:% 20 X< 4

x=5—6

x =5+V6 >4 — N0CTOPOHHUI KOpPEHb

OtseT: x = 5 — 6.



[TpmepNe4

PewwnTe ypaBHeHne Vx2 — 2 =+/x

2 _ 2 ap L —
{x ~Z = _g {x —Z=0 _
X240 x =0
x =—1< 0 —1n0CTOPOHHUU KOPEHb

N =2

OTBerT: 2.



Mpumep NOS  PeluuTe ypaBHeHMe

b JIx—E=D ..
V3x—1-yx—-2=3 OAS'{x—zzo =
Vix—1=3+vVx-2

3x—1=9+6Vx—2+x—-2
3x—1=7+x+6Vx—2

2x — 8 =6Vx—2
x—4=3Vx—-2

x2—8x+ 16 =9(x — 2)
x2—17x+34=0

D=17>—4%1%34 =289 — 136 = 153

VD =1153 =19 17 = 3V17

17 + 34/17
X = € 013
2
17 — 3¢/17 »
xX= E < 4 € O/[]3— NOCTOPOHHHI KOpPEeHb

174317
TR

OTBeT



[Mpumep Ne6 Pewutb ypaBHeHuUe

x—T= §fa®—p—1
(x—1)P=x*—x—-1

x> —3x?+3x—-1=x%?—-x-1
x> —4x’+4x=0
x(x’?—4x+4)=0

x=0 wm x2—4x+4=0

(x—2)°=0
X—=2=10
=l

greer:ix =10: 2



[Mpumep No/7 Pewnte ypaBHeHUe

V5 —x+Vx +5=

( 5=z Vx+5)>=173
5—x+33Y(5-x)2*Vx+5+3V5—x*3(x+5)2+x+5=1

336G -)G+x)( V5—x+Vx+5)=-9

3G -—x)(5+x)*1= -9

N E—2)(51x)==3
5-x)5+x)=-27

25—y =~ 97
x%? =052
x = +2v13

OtBeT: x = +2+/13.



[Mpumep No8 PewuTte ypaBHeHue

Jl—xm =x—1
1—xfx2 —1=(x —1)2
1—xfx2—1=x2—-2x+1
—xfx2 —1=2x2—2x
—xm=x(x—2)
—x(m+(x—2))=0

x = 0 — mocropoHuii KopeHb x*—1=x%?—4x+4

4x—-5=0

X =

& | w

5
OTtBeT: X = 3



[Ipumep N9 Pewunte ypaBHeHUe

Vx+3¥x-2=0 x 20
V=9, y=0

ye+y—2=0

yv=1

y = —2 < 0 — IOCTOPOHHUI KOPEHb

=], Nx=1 =mx=1

OtBeT: x = 1.



Jx2+5x+2=14
x*+5x+2=16
x2+5x—-14=0
x=-=7

=2

Mposepka: 1)x = —7,Torga~/(—=7)? + 5(=7) + 2 = 4

Vv16=4; 4=4 BepHO

2)x =2,TorpaVvV22+5%x2+2=4

V16 =4; 4=4 BepHO
OTBeT: —5.



Mpumep No11l PewwnTe ypaBHeHUue

2x +1
-2

x—1

2x +1

x—1

=a a=>=0

= —1 < 0 — NOCTOPOHHMIT KOPEHb

a=2

2x+1_
x—1 a

2

2x +1=4(x—1)
2x =5 =>x=2,5

Otset: x = 2,5.



